

ОРГАНИЗАЦИЯ
ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ

СОВЕТ
БЕЗОПАСНОСТИ



Distr.
GENERAL

S/15541
28 December 1982
RUSSIAN
ORIGINAL: ENGLISH

ПИСЬМО ПОСТОЯННОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ ИСРДАНИИ ПРИ
ОРГАНИЗАЦИИ ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ ОТ 21 ДЕКАБРЯ
1982 ГОДА НА ИМЯ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СОВЕТА БЕЗОПАСНОСТИ

Имею честь препроводить прилагаемые письма Постоянного наблюдателя от Организации освобождения Палестины г-на Зухди Лабиб Терази относительно убийства израильскими оккупационными войсками еще одного палестинца в городе Рамаллахе, на Западном берегу, и сохраняющегося третий день подряд комендантского часа, введенного израильскими военными властями в палестинском городе Наблусе.

Прошу Ваше Превосходительство распространить это письмо и прилагаемые письма Постоянного наблюдателя от Организации освобождения Палестины в качестве документа Совета Безопасности.

Хазем НУСЕЙБИ
Посол
Постоянный представитель

Приложение I

Письмо Постоянного наблюдателя от Организации освобождения Палестины при Организации Объединенных Наций от 20 декабря 1982 года на имя Председателя Совета Безопасности

По поручению Председателя Исполнительного комитета Организации освобождения Палестины Ясира Арафата в самом срочном порядке довожу до Вашего сведения следующее.

Израильские оккупационные войска сегодня совершили убийство еще одного палестинца в городе Рамаллахе, расположенном на палестинском Западном берегу. Стремясь утратить и разогнать протестующих палестинцев, израильская военная автомашина задавила насмерть 50-летнего палестинца Халила Салеха Аммада.

Сегодня в Рамаллахе и соседних с ним лагерях беженцев Каландия и Амари состоялись демонстрации в знак протеста против убийства 19-летнего палестинца Самира Газаль Тафлака, совершенного в субботу израильскими войсками, которые открыли огонь по протестующим в городе Наблусе, расположенном на палестинском Западном берегу.

Палестинцы, проживающие на Западном берегу, испытывают гнев по поводу новой кампании террора, проводимой против них израильскими оккупационными властями.

Зухди Лабиб ТЕРАЗИ
Постоянный наблюдатель

Приложение II

Письмо Постоянного наблюдателя от Организации
освобождения Палестины при Организации
Объединенных Наций от 20 декабря 1982 года на
имя Председателя Совета Безопасности

По поручению Председателя Исполнительного комитета Организации освобождения Палестины Ясира Арафата в самом срочном порядке довожу до Вашего сведения следующее.

Третий день подряд израильские военные власти сохраняют комендантский час в палестинском городе Наблусе. Комендантский час был введен после того, как в субботу, 18 декабря, израильские войска, открывшие огонь по демонстрантам, убили 19-летнего палестинца Самира Газаль Тафлака.

Протесты охватили весь оккупированный палестинский Западный берег в ответ на сообщение о том, что Израиль планирует создать на Западном берегу огромное количество поселений. Корреспондент газеты "Гаарец" по экономическим вопросам Елиазер Левин сообщил ("Гаарец" от 8 декабря 1982 года), что Израиль принял решение создать на Западном берегу 35 новых городских поселений в дополнение к уже созданным поселениям. Согласно закрытому правительственному документу по этому вопросу, о котором узнал этот корреспондент, в новых поселениях будет создано 22 500 квартир, которые смогут вместить 70 000 сионистских поселенцев, причем расходы на их строительство составят 20 млрд. шекелей. Поселения будут построены на палестинских землях: 22 из них будут расположены в северной части Западного берега, а 13 - в районе Иерусалима. В этом правительственном документе содержится список, в котором указываются точное месторасположение и размеры 35 предполагаемых новых поселений.

В попытках подавить протесты палестинцев против конфискации 3 800 дунамов земли вблизи Наблуса в целях создания пяти новых поселений недалеко от Элон Мореха 16 декабря израильские военные власти прибегли к коллективному наказанию, введя комендантский час в ряде палестинских городов, деревень и лагерей беженцев.

Комендантский час был введен также в лагере беженцев Балата, недалеко от Наблуса, после протестов, состоявшихся как в городе, так и в самом лагере. Десятки палестинцев были арестованы и подверглись жестоким издевательствам в израильском штабе в Наблусе. По сей день израильские военные власти сохраняют комендантский час.

/...

Днем 16 декабря в Эль-Бирехе израильские войска совершили нападение на городской молодежный центр. Одновременно израильские войска также совершили нападение на здание Рабочего союза в Рамаллахе. Всем лицам, находившимся в здании во время нападения, было приказано явиться в субботу, 18 декабря, в израильский штаб в Рамаллахе.

В настоящее время сообщается, что израильские военные власти пытаются сформировать новые муниципальные советы в Рамаллахе и Эль-Бирехе взамен избранных советов, распущенных оккупационными властями ранее в этом году после того, как они отказались сотрудничать с так называемой гражданской администрацией. Израильский военный губернатор в Рамаллахе установил контакт с несколькими видными палестинскими деятелями обоих городов с целью обеспечить их сотрудничество в предполагаемых марионеточных советах, отстраняя тем самым от должности законно избранных членов палестинских советов.

16 декабря израильские военные патрули терроризировали палестинцев в лагере беженцев Джейшех, вблизи Вифлеема, обстреляв их в попытке запугать жителей лагеря.

Прошлой ночью израильские оккупационные войска окружили лагерь беженцев Амари, недалеко от Эль-Биреха, и усиленно патрулировали этот район. Проживающие в лагере палестинцы охвачены тревогой, поскольку они боятся применения новых репрессивных мер против лагеря и его жителей.

Столь же неустойчиво и положения для палестинцев в оккупированном секторе Газа. Израильские военные власти создали в Газе новое сионистское поселение. Существуют также планы создания еще одного поселения на 500 жителей.

Израильские оккупационные власти в секторе Газа издали три новых военных приказа относительно фермеров. Фермерам приказано подробно докладывать о том, какие растения и деревья они выращивают в своих садах. Им запрещается изменять структуру своих посевов без письменного разрешения израильских оккупационных властей. Новые приказы ограничивают количество воды, которая может быть использована палестинцами для орошения. На фермеров, превысивших введенные оккупационными властями лимиты расхода воды, будут налагаться огромные штрафы. Эти новые приказы рассматриваются как попытка оккупационных властей затруднить производство цитрусовых палестинцами. Производители цитрусовых в Газе уже испытывают огромные трудности в результате ограничений, установленных израильскими оккупационными властями.

Обращая Ваше внимание на эти новые нападения на наш народ, Организация освобождения Палестины выражает глубокое сожаление в связи с тем, что не предприняты достаточные меры с целью положить конец затянувшейся и незаконной оккупации палестинской территории и невыносимому и негуманному обращению, которому подвергается палестинский народ, живущий в условиях израильской оккупации.

К Организации Объединенных Наций и ее органам обращается призыв взять на себя обязательство эффективно и незамедлительно положить конец таким преступным и негуманным актам, совершаемым одним из членом этой Организации.

Зухди Лабиб ТЕРАЗИ
Постоянный наблюдатель
